

## 广东众生药业股份有限公司 关于全资子公司注册成立的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东众生药业股份有限公司(以下简称"公司")根据公司的发展规划,对全资子公司广东先强药业有限公司(以下简称"先强药业")进行存续分立。分立后,先强药业继续存续,先强药业将部分土地资产注入新注册成立的广东仲强药业有限公司(以下简称"仲强药业")。本次先强药业的存续分立是对内部资源的整合,提高资产运营效率,符合公司发展战略规划。

存续分立完成后,先强药业注册资本由 24,390 万元变更为 22,390 万元,新注册成立的仲强药业注册资本为 2,000 万元,具体如下:

公司名称	注册资本(万元) (分立前)	注册资本(万元) (分立后)	股东情况
广东先强药业有限公司	24, 390	22, 390	公司持有 100%股权
广东仲强药业有限公司	/	2,000	公司持有 100%股权

本次分立后,分立前先强药业的债权、债务、员工、股权等由先强药业(存续公司)享有和承担,仲强药业不享有和承担存续公司的任何债权、债务。分立前先强药业对外持有的其他公司或组织的股权/出资额,均由分立后的先强药业(存续公司)承继。

根据《公司法》《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定,上述事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。先强药业存续分立事项经公司总经理办公会审批,无需经董事会和股东大会审议批准。

近日, 先强药业及仲强药业的工商注册登记手续已办理完毕, 具体情况如下:

(一) 存续公司: 广东先强药业有限公司

公告编号: 2020-008



变更项目	变更前	变更后
注册资本	24, 390 万元	22, 390 万元
法定代表人	张俊	谭珍友

(二)分立的新公司:广东仲强药业有限公司

公司名称:广东仲强药业有限公司

统一社会信用代码: 91440101MA5D4EY47E

类型:有限责任公司(法人独资)

注册资本: 贰仟万元(人民币)

法定代表人: 谭树华

成立日期: 2020年1月20日

注册地址:广州市从化区广东从化经济开发区高技术产业园工业大道6号5幢(综合楼)

经营范围: 医药制造业(具体经营项目请登录广州市商事主体信息公示平台查询,网址: http://cri.gz.gov.cn/。依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

本次分立符合公司战略布局与未来规划,有助于加强对子公司的管理以进一步支持公司业务的发展。分立后的存续公司与新设公司均为公司全资子公司,不会对公司的财务、经营状况产生不利影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

特此公告。

广东众生药业股份有限公司董事会 二〇二〇年一月二十日